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О межрегиональной отраслевой конференции

 в г. Ижевск 19 февраля  2010 г.
Уважаемые коллеги!
Приглашаю Вас принять участие в Межрегиональной отраслевой конференции «Управление энергозатратами (энергоменеджмент) и оптимизация энергопотребления предприятия. Повышение значимости энергетического обследования».
Цель конференции – дальнейшая успешная реализация политики энергосбережения в регионе в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 30.12.2004 г. № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», Постановлением Правительства Российской Федерации от 1 декабря 2009 г. № 977 «Об инвестиционных программах субъектов электроэнергетики», Республиканской целевой программой «Энергоэффективность в Удмуртской Республике на 2010-2014 годы», решения задач по снижению энергоёмкости отраслей экономики и повышению конкурентоспособности продукции, а также проработка эффективных механизмов привлечения инвестиций.
Основные направления конференции: повышение энергоэффективности и перспективы энергоменеджмента в России, роль международных стандартов ИСО 50001 в повышении энергетической эффективности, элементы и этапы внедрения системы энергоменеджмента на предприятии; системы АСКУЭ, повышение значимости энергетических обследований в условиях изменения федерального законодательства, обобщение и распространение передового опыта, разработка энергосберегающих проектов по результатам энергообследования объекта, энергосервисные контракты и др.

         В рамках конференции пройдет круглый стол «Системы АСКУЭ. Контроль и учет энергоресурсов как инструмент энергоменеджмента».
Место проведения – Удмуртская Республика, город Ижевск, отель «ПаркИнн», ул. Бородина, 25. Дата проведения – 19 февраля 2010 года. Время проведения – с 10.00 до 18.00 ч. 

Заявки на участие принимаются до 15 февраля 2010 года. При желании выступить с докладом на мероприятии (и опубликовать его в сборнике) необходимо сообщить ФИО, должность выступающего, выслать текст для публикации в сборнике до 10 февраля  2010 года.
         Оргкомитет конференции - ООО «Медиа-Пресс» E-mail: mediapress@udm.net.
         Контактное лицо – Трудолюбова Галина Анатольевна, тел./факс: (3412)  51-12-94,
         сот. 8 904 276 25 17
         Приложение: Проект программы Межрегиональной отраслевой конференции на 2-х листах.
  
Председатель
Региональной энергетической комиссии
Удмуртской Республики                                                                                               А.Н.Сивцов
